



## 立秋依然炎热 注意防暑降温

在安徽省阜阳市临泉县吕寨镇杨庄村，一只蜻蜓停留在植物上。8月7日是立秋节气。立秋虽然是秋天的第一个节气，但对我国大部分地区来讲，此时气象学意义上的秋季还未到来。立秋节气通常在“三伏天”里的中伏期间到来，是仅次于小暑、大暑的第三热节气。此时多地依然炎热，宜注意防暑降温。

新华社发 卢启建/摄



## 毫无降温迹象！

# 未来一周安徽持续酷热天气

记者 祝亮

进入8月份以来，我省持续晴热高温天气。记者从省气象部门获悉，这样的高温天气还将持续至少一周以上，且从15天中期天气预报来看，也丝毫没有降温的迹象。

据气象部门观测，8月1日起我省出现新一轮持续性大范围晴热高温天气，其中3日~5日、7日均有超过50%的市县最高气温达37~39℃，超过40℃的有：马鞍山4日40.2℃、5日40.6℃。

上周我省午后有分散性短时雷阵雨，雨量分布不均，宣城、六安和安庆8个站累计雨量超过50毫米，最大广德四合73.2毫米；6个站小时降雨量超过40毫米，最大宣城鲁村59.1毫米/小时（6日19~20时）；此外，安庆、宣城和黄山等地出现7~8级雷暴大风，9个乡镇阵风9级，最大绩溪寺后24.2米/秒（9级）。

据省气象专家预计8日~15日全省、16日~17日淮河以南以晴热高温天气为主，最高气温37~39℃，部分市县超过40℃；15日~17日沿淮淮北有雷阵两天气。

另据中国天气网15天中期天气预报来看，这样的晴热高温将一直持续到8月下旬。

气象专家表示，持续高温导致用电负荷急剧

增长，公众需加强能源保供应急调度，做好电力安全排查，防范电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

酷热天气对生产生活、人体健康、疫情防控、交通运输等带来极不利影响，公众应注意防范森林及城乡火灾，户外作业和出行需避开高温时段，注意防暑降温。

此外，高温少雨导致淮河以南气象干旱快速发展，需关注高温干旱叠加对秋粮作物的不利影响。

附：未来十天全省具体预报

9日：淮北地区多云，北部有阵雨或雷雨；淮河以南晴天到多云。

10日~14日：全省晴天到多云。

15日~16日：沿淮淮北多云到阴天有阵雨或雷雨，北部有中到大雨；淮河以南晴天到多云。

17日：淮北地区多云，部分地区有阵雨或雷雨；淮河以南晴天到多云，大别山区和皖南山区午后有短时雷阵雨。

今日看点

## 安徽两部门部署 推进仲裁服务非公有制企业

星报讯(记者 马冰璐) 为充分发挥仲裁职能作用，高质量服务非公有制企业发展，8月8日，记者获悉，省司法厅、省工商联近日联合出台《关于发挥仲裁职能作用高质量服务非公有制企业发展的指导意见》。

意见指出，非公有制经济是社会主义市场经济的重要组成部分，发挥仲裁职能作用，高质量服务非公有制企业发展，是贯彻党的路线方针政策、促进非公有制经济发展、发挥工商联组织服务职能、发挥仲裁职能作用的重要举措，对促进非公有制经济和仲裁事业发展具有重要意义。

## 合肥被列为 特定养老储蓄试点城市

备受关注的养老领域又有新动作。近日，银保监会和人民银行联合发布了《关于开展特定养老储蓄试点工作的通知》，自2022年11月20日起，由中国工商银行、中国农业银行、中国银行和中国建设银行在合肥、广州、成都、西安和青岛市开展特定养老储蓄试点。其中，单家银行试点规模不超过100亿元，试点期限为1年。

记者注意到，进入2022年，养老金金融多项试点加速。养老理财“十城并进”，专属商业养老保险试点区域和公司扩大，个人养老金制度也在部分城市启动。业内专家指出，加快养老领域金融产品创新，将进一步完善养老金业务多样化需求的发展格局，更好地满足公众对第三支柱养老保障的需求，从中长期看还有助于优化银行资产负债结构。

据《安徽日报》

## 我省将精准帮扶4.8万离校未就业毕业生就业

星报讯(记者 祝亮) 记者从省人社厅获悉，我省在前期集中采集4.8万条离校未就业毕业生信息的基础上，近日专门印发做好2022年全省离校未就业高校毕业生实名制精准就业帮扶工作的通知，明确具体任务和工作要求，确保“百分百”联系服务到位。

据悉，我省汇编《安徽省高校毕业生就业创业政策百问》，印发《致2022届高校毕业生的一封信》，统一公布全省各级公共就业人才服务机构联系方式和服务清单，通过厅网站、微信公众号、安徽公共招聘网等广泛宣传，亮出就业政策和服务事项，进一步提升政策知晓度。

利用“12333”服务平台向离校未就业毕业生分批次发送短信提示(首批4.8万条)，引导毕业生通过公共招聘网、“求职登记小程序”主动求职，申请享受就业见习、职业培训、岗位推介等服务。汇总省内各地1234组用于帮扶联系的电话号码，协

调省电信部门统一标识为“高校毕业生就业服务热线”，提高电话接通率和联系效果。

省人社厅指导各地公共人才服务机构专门设立高校毕业生就业服务窗口，为前来登记求职的未就业高校毕业生提供就业帮扶。对有求职意愿的，提供职业指导和岗位信息；对有培训意愿的，推荐参加职业培训；对有创业意愿的，纳入创业培训范围，针对性提供项目开发、开业指导、资源对接、跟踪扶持等服务；对有就业见习需求的，安排组织其参加就业见习。

我省将涉及毕业生就业创业的政策咨询、职业介绍、职业指导、就业失业登记等服务事项“打包”办理，提供人事档案托管等“一站式”服务。依托安徽公共招聘网等，集中发布就业岗位信息，常态化开展“2+N”“周六招才”线下招聘活动，组织分行业、分专业、小型化专场招聘会，推动各地创新开展本地化专项服务活动，促进未就业毕业生尽早实现就业。

## 安徽南北共建园区发展迅速 上半年营销收入337.89亿元

南北紧密“牵手”，协调发展之路越走越宽。我省皖江地区与皖北地区深化落实新一轮南北合作共建协议，招商引资成果丰硕，共建园区发展动能不断增强。记者近日从省发展改革委获悉，今年上半年，我省南北合作共建园区完成税收20.71亿元、经营销售收入337.89亿元，分别同比增长8.2%、8.6%，招商引资到位资金366.86亿元，同比增长44.86%。

据《安徽日报》